

ИНФОРМАЦИЯ

об итогах проведения мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

9 мая 2015 года исполнилось 70 лет со дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне, которая вошла в мировую историю как пример высочайшей силы человеческого духа, мужества, стойкости, героизма защитников Родины. Великая Победа навсегда останется героической вершиной истории нашей страны. В праздничный день в Москве на Красной площади состоялся один из самых масштабных в мировой истории военных парадов, в котором приняли участие более 15 тысяч военнослужащих, 194 единицы сухопутной военной техники, 143 самолета и вертолета. Также в Москве и других городах России состоялась акция «Бессмертный полк».

Отмечая всемирно-историческое значение Победы в Великой Отечественной войне, и отдавая дань глубокого уважения ветеранам войны и труженикам тыла военных лет, в соответствии с Постановлением Президиума ЦК Профсоюза от 21.11.2014 № 16–15 в территориальных и первичных организациях Профсоюза состоялись мероприятия, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Брянская ТОП

Представители ОАО «БЭМЗ» приняли участие в мини-футбольном турнире, посвященном Великой Победе.

Владимирская ТОП

Работники предприятий области приняли активное участие в шествиях и возложении венков к могилам павших за освобождение Родины, акции «Бессмертный полк». Был организован ряд торжественных мероприятий и концертов. Участникам ВОВ была оказана материальная помощь в размере 10 тысяч рублей и вручены ценные подарки. На ОАО «Муромский радиозавод» состоялось открытие стелы в честь бывшего работника Героя Советского Союза И.И. Романова. Во Владимире в рамках Всероссийской акции «Сирень Победы» была высажена аллея сирени. Праздничные мероприятия широко освещались в прессе, на телевидении и многотиражных газетах.

Воронежская ТОП

Фронтовиков и тружеников тыла, составляющих золотой фонд предприятий, чествовали учащиеся школ, кадеты Михайловского корпуса, работники предприятий. На сценах клубов были представлены концерты, спектакли и конкурсы. Также на предприятиях прошли спортивные соревнования и спартакиады по дартсу, настольному теннису, мини-

футболу, волейболу, шахматам, армрестлингу, перетягиванию каната, стрельбе, плаванию и легкой атлетике.

Калужская ТОП

На предприятиях ОАО «Восход»-КРЛЗ, АО «КЗТА», АО «КЭМЗ», ОАО «Калугаприбор», ОАО «КНИИТМУ», ОАО «КНИРТИ», АО «КЗРТА», ФГУП НТЦ «Базис», ГОУ СПО «КТЭП» при непосредственном участии Калужской ТОП состоялись торжественные мероприятия с вручением медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

8 мая на АО «КЭМЗ» состоялся митинг с торжественным открытием мемориальной доски всем погибшим в ВОВ и умершим после войны заводчанам – участникам ВОВ. Также накануне праздника члены совета ветеранов всех предприятий радиоэлектронной промышленности Калужской области и Калужская ТОП принимали участие в возложении венков на могилы воинов на мемориальном воинском кладбище, открытии памятника маршалу Г.К. Жукову на площади Победы, торжественном собрании в концертном зале г. Калуги. 8 мая молодежь АО «КЭМЗ» провела легкоатлетический пробег по местам боевой славы с возложением венков на братские могилы в селах Турынино и Ждамирово, памятнику Г.К. Жукову на площади Победы.

9 мая работники всех отраслевых предприятий Калужской области приняли участие в праздничном шествии и колонне «Бессмертный полк».

На территории подшефной ОАО «КНИИТМУ» школы № 13 с участием учащихся был организован праздничный концерт. На АО «КЭМЗ» состоялся митинг, по завершении которого был организован праздничный обед и концертная программа.

9 мая команды предприятий ОАО «Восход»-КРЛЗ, АО «КЗТА», АО «КЭМЗ» приняли участие в городской легкоатлетической эстафете, посвященной Дню Победы (команда АО «КЭМЗ» заняла 1 место, АО «КЗТА» – 3 место).

На АО «КЗТА» ветеранам были вручены продуктовые наборы, подарки и материальная помощь.

Краснодарская ТОП

От профкома и администрации ОАО «КПЗ «Каскад», а также от администрации ОАО КБ «Селена» было организовано возложение венков и цветов к обелиску «Вечная память жертвам фашизма».

9 мая 2015 года на ОАО «КПЗ «Каскад» состоялся торжественный митинг, на котором выступили ветераны – участники ВОВ, представители администрации Прикубанского округа г. Краснодара, депутаты Законодательного собрания Краснодарского края.

Мордовская ТОП

Студентами техникума им. А.И.Полежаева была оказана помощь по ремонту жилого помещения труженице тыла А.А. Ковшовой. На предприятиях были организованы акции «Сирень Победы» и «Георгиевская ленточка». Также состоялась акция «Чистота и забота – детским садам», приуроченная к празднованию Победы.

Директор ОАО «Ковылкинский электромеханический завод» В. Евтеев и председатель профкома В. Чепурнова посетили на дому ветеранов войны и вдов погибших, каждому из которых вручили цветы, продуктовые наборы и материальную помощь в размере 10 тысяч рублей.

25 пар студентов техникума имени А.И. Полежаева участвовали в мероприятии «Бал Победы». Также в техникуме прошла встреча с выпускником техникума, ветераном ВОВ А.А. Макаровым

На ОАО «Ковылкинский электромеханический завод» оформили стенд «Они сражались за Родину».

На ОАО «СТЗ» оформили стенд «Помним, чтим, гордимся» с фотографиями и воспоминаниями работников об отцах, дедах и прадедах воинов-победителей, участников ВОВ, также был организован конкурс детского рисунка.

Московская областная ТОП

8 мая на АО «НПП «Исток им. А.И. Шокина» был проведен митинг с приглашением ветеранов ВОВ, администрации города. Ветеранам оказана материальная помощь, вручены памятные подарки и продуктовые наборы.

На ОАО «НИИП им. В.В. Тихомирова» ветеранам ВОВ, труженикам тыла и приравненным к ним лицам вручена единовременная материальная помощь в размере 10 тысяч рублей каждому (всего 107 чел.). Ветеранам института, занесенным в Книгу Почета, ежегодно оказывается единовременная материальная помощь в сумме 5 тысяч руб. Ежегодно организуются в подразделениях института встречи ветеранов с молодежью. Ветераны ВОВ пользуются услугами здравпункта предприятия для оказания медицинской помощи и профилактики заболеваний.

В целях военно-патриотического воспитания подрастающего поколения молодежью проведены тематические выставки вооружения и обмундирования времен войны как в актовом зале предприятия, так и в общеобразовательных заведениях г. Жуковского.

Профсоюзным комитетом для профсоюзного актива была организована экскурсия в «Бункер-42» – один из бункеров генерального штаба времен ВОВ в г. Москва. В фойе была организована фотовыставка с информацией о проведении торжественных мероприятий.

На ФГУП ЭМЗ «Звезда» обновлены экспозиции музея. Проведены встречи ветеранов со школьниками в подшефных школах района. Работники предприятия приняли участие в соревнованиях «Майская многодневка» в Туле с посещением музея-мемориала Куликова поля.

На всех отраслевых предприятиях Московской областной ТОП в для ветеранов был организован торжественный прием с поздравлениями, вручением подарков и концертом. В городах по месту нахождения отраслевых предприятий были проведены митинги, шествия с участием ветеранов ВОВ, с колоннами памяти, театрализованными представлениями.

Нижегородская ТОП

На предприятиях был организован ряд концертов и встреч с ветеранами.

Новосибирская ТОП

В преддверии праздника состоялись торжественные мероприятия, на которые были приглашены участники ВОВ и труженики тыла (АО «НПО НИИИП-НЗиК», ХК ПАО «НЭВЗ-Союз», ЗАО «Омега», ОАО «НЗ «Экран», АО «НЗПП с ОКБ», АО «НЗР «Оксид», ЗАО «ЭОС», АО «НПП «Восток»). Проведен конкурс «Письмо Ветерану «Мы помним тебя, солдат» (АО «НПО НИИИП-НЗиК»). Проведен фотоконкурс «Дороги Победы» (АО «НПО НИИИП-НЗиК», АО «НЗР «Оксид»). Состоялась командная викторина «Что? Где? Когда?» к 70-летию Победы в ВОВ (АО «НПО НИИИП-НЗиК»). Была организована выставка творчества детей работников «Помнит мир спасенный» (АО «НПО НИИИП-НЗиК», АО «НЗПП с ОКБ, АО «НЗР «Оксид»).

7 мая на территории АО «НПО НИИИП-НЗиК» проведен митинг, возложение цветов у Вечного огня, было зачитано «письмо Ветерану», а 8 мая состоялся торжественный концерт в Доме Актера, на котором присутствовали ветераны ВОВ и труженики тыла.

В АО «НПО НИИИП-НЗиК», ХК ПАО «НЭВЗ-Союз», АО «НЗПП с ОКБ», АО «НЗР «Оксид, АО «НПП «Восток» был проведен большой торжественный концерт для ветеранов и тружеников тыла с вручением георгиевских лент со значками и шоколадок с символикой юбилея «Победы».

В АО «НПО НИИИП-НЗиК» был организован праздничный обед для ветеранов и тружеников тыла (полевая кухня), транслировались военно-патриотические песни по радио.

Состоялись поздравления и вручения юбилейных медалей на дому ветеранам войны. Награды вручала группа в составе офицеров запаса участников войн в Афганистане и Чечне совместно с молодежью ХК ПАО «НЭВЗ-Союз», ОАО «НЗ «Экран», АО «НЗПП с ОКБ».

На территории ХК ПАО «НЭВЗ-Союз» молодежь возложила корзины с цветами к «Монументу славы погибшим работникам завода».

7 мая 2015 года на ХК ПАО «НЭВЗ-Союз» состоялось открытие заводского музея истории завода с 1941 года по настоящее время.

В ХК ПАО «НЭВЗ-Союз» и ЗАО «Омега» была организована демонстрация фильмов о войне.

Коллективы ХК ПАО «НЭВЗ-Союз» и АО «НЗПП с ОКБ» приняли участие в городском фестивале «Патриотический парк» в рамках городской акции «Эстафета добрых дел».

В ЗАО «ЭОС», АО «НЗПП с ОКБ», АО «НПО НИИИП-НЗиК», ХК ПАО «НЭВЗ-Союз», АО «НЗПП с ОКБ», АО «НЗР «Оксид» была проведена викторина, посвященная 70-летию Победы в ВОВ.

В ЗАО «ЭОС», АО «НЗПП с ОКБ», ХК ПАО «НЭВЗ-Союз» была выпущена поздравительная настенная газета ко Дню Победы. На АО «НПО НИИИП-НЗиК» в праздничном номере многотиражной газеты «Новатор» опубликованы воспоминания участников ВОВ и тружеников тыла.

Представители профактива приняли участие в городском митинге у мемориала «Раненый воин» на Заельцовском кладбище.

9 мая работники предприятий приняли участие в шествии «Бессмертного полка».

Пензенская ТОП

Пензенские профактивисты участвовали в возложении венков на Мироносицком кладбище и к Монументу воинской трудовой Славы, поздравлении ветеранов ВОВ и тружеников тыла, встречи с ветеранами трудового фронта, организации праздничного обеда.

Молодежный профактив совершил поездку в Волгоград по местам боевой Славы. Также представители молодежи участвовали в легкоатлетической эстафете. Был организован конкурс детского рисунка.

Ростовская ТОП

8 мая на ФГУП «РНИИРС» состоялась акция «Георгиевская ленточка», также был организован концерт Духового оркестра Северо-Кавказского военного округа и чествование ветеранов;

9 мая ростовский профактив участвовал в акции «Бессмертный полк».

16 мая при непосредственном участии Ростовкой ТОП состоялось открытие памятника «Миус-фронт».

Рязанская ТОП

На ряде предприятий были проведены торжественные мероприятия, посвященные чествованию ветеранов войны: смотр-конкурс художественной самодеятельности «Победу Мая славим мы в веках!» (ОАО «ГРПЗ»), праздничный концерт с чаепитием (ОАО завод «Красное знамя»), фронтовая поляна с полевой кухней и танцами (ОАО «РРЗ»), торжественное собрание с праздничным концертом (ОАО «Плазма»)

Были организованы фото-акция «Наши победители», фото-акция «Моей семьи война коснулась», экспозиция детской и взрослой выставок народного творчества и мастерства, конкурс детских рисунков, стенды с подборкой фотоматериалов, писем, очерков, реконструирован стенд завода «Красное знамя» «Они сражались за Родину».

В преддверии праздника заранее были уточнены списки ветеранов по предприятиям, рассмотрены вопросы их социальной поддержки, приобретены подарки для ветеранов; на большинстве предприятий ветеранам были вручены денежные премии, социальные пакеты и продуктовые наборы, поздравительные открытки, цветы, благодарности; часть ветеранов были посещены на дому.

Состоялись возложение цветов к Вечному огню у заводского Мемориала (ОАО «ГРПЗ»); возложение венков работниками-участниками локальных войн к памятнику генералу Маргелову и заводскому стенду ветеранов ВОВ (ОАО завод «Красное знамя»); посадка зеленых насаждений и установка памятной таблички (ОАО «Плазма»).

С начала года прошел целый ряд спортивных мероприятий посвященных памятной дате: турниры по мини-футболу, волейболу, плаванию, шахматам, настольному теннису, мужскому семиборью и другим видам спорта.

Информация о проведении торжественных мероприятиях размещалась на профсоюзных и заводских стендах, в газетах, на бегущей строке на

проходной завода «Красное знамя» было размещено праздничное поздравление.

г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области:

Ветеранам ВОВ, блокадникам, работникам отрасли были вручены памятные подарки, цветы и материальные поощрения. 150 членов Профсоюза были награждены профсоюзными наградами, из них 34 человека – знаками «Ветеран Профсоюза», 70 человек – Грамотами и 46 человек – Благодарностью ЦК Профсоюза.

Саратовская ГОП

На всех отраслевых предприятиях были выпущены праздничные приказы о денежном вознаграждении ветеранам, участникам ВОВ, труженикам тыла.

В АО «НПП «Алмаз» руководство предприятия, профсоюзный комитет, Совет молодых работников предприятия провели торжественную встречу с ветеранами ВОВ, тружениками тыла и ветеранами предприятия, проработавшими на предприятии 50 и более лет. Праздничный концерт, организованный молодежью предприятия, учащимися подшефной школы, работниками предприятия тронул сердца ветеранов. Каждому участнику встречи вручена изданная на предприятии книга «Размер Победы» о ветеранах ВОВ, бывших работников АО «НПП «Алмаз», продуктовые наборы, денежное вознаграждение. Тех ветеранов, которые не смогли по состоянию здоровья присутствовать на мероприятии, поздравили дома.

В АО «НПП «Алмаз» проведены ряд мероприятий, посвященных 70-летию Великой Победы: выпущен праздничный номер газеты «Алмаз», обновлен стенд «Они сражались за Родину!», подготовлена фотовыставка.

В ОАО «НПП «Контакт», в ЗАО «ЭкспоПул», в ОАО «Рефоптоэлектроника», в ОАО «ЦНИИИА» работники кадровых служб, председатели первичных профсоюзных организаций, председатели цехкомов, председатели и заместители председателей Советов ветеранов ВОВ и труда, члены молодежных советов поздравляли ветеранов ВОВ, тружеников тыла на дому от имени руководства, коллективов предприятий, первичных профсоюзных организаций.

8 мая на предприятии ОАО «НПП «Контакт» прозвучал праздничный выпуск радиогазеты, исполнительный директор, председатель первичной профсоюзной организации и коллектив Производственного центра «Механик» поздравили на рабочем месте единственного работающего участника ВОВ слесаря – ремонтника Иванова Владимира Васильевича (88 лет).

В ОАО «НПП «Контакт» прошла спартакиада, на АО «НПП «Алмаз» спортивные соревнования по стрельбе и шахматам.

Ставропольская ГОП

Совместно с председателем советов ветеранов осуществилось поздравление ветеранов, вдов и тружеников тыла ВОВ на дому с вручением ценных подарков, а так же денежных средств. В рамках краевой акции по обследованию и лечению ветеранов и детей ВОВ Ставропольской ГОП были направлены четыре бывших работников завода «Атлант» на лечение в

санаторий «Пятигорский нарзан». Приняли активное участие в акции «Стена памяти» и «Бессмертный полк», митинге 9 мая, возложении цветов. Команда завода «Атлант» приняла активное участие в спортивных соревнованиях, посвященных 70-летию Великой Победы.

На территории завода «Атлант» действует музей «Вечной Славы», на котором в канун празднования Дня Победы были проведены экскурсии для молодых сотрудников предприятия.

9 мая 2015 года работники завода совершили «Автопробег» по местам «Боевой Славы».

Тамбовская ТОП

8 мая в ОАО «ГЗ «Ревтруд» была организована традиционная встреча с ветеранами ВОВ и концертом в их честь. Дети работников отраслевых предприятий приняли активное участие в конкурсе детского рисунка, посвященному ВОВ. На всех отраслевых предприятиях были созданы комиссии для посещения и поздравления на дому ветеранов ВОВ с вручением подарков и денежной премии. Профактив принял участие в акции «Бессмертный полк».

Татарская ТОП

Профактив принял участие в возложении венков к мемориалу памяти участникам ВОВ.

Удмуртская ТОП

Были организованы акция «Подарок ветерану», фестиваль художественной самодеятельности, поездка молодежного профактива в Санкт-Петербург по местам боевой Славы, чествование ветеранов – бывших работников АО «ИЭМЗ «Купол» в количестве 52-х человек.

Ярославская ТОП

В ППО ОАО «КБ «Луч», ППО ОАО «Рыбинский завод приборостроения» ветеранов ВОВ и тружеников тыла поздравили на дому. В посещении принимали участие профсоюзные активисты.

6 мая в ДК «Радий для представителей старшего поколения – ветеранов Великой Отечественной и тружеников тыла – был организован концерт и вручены сувениры.

7 мая для членов Профсоюза ветеранской организации ППО ОАО «ЯРЗ», в которой состоит 370 человек, 90 из них пережили войну, в заводской столовой был организован праздничный ужин. Перед ветеранами, с номерами художественной самодеятельности, выступили молодые члены Профсоюза, работники завода.

9 мая представители Ярославской ТОП стали участниками районного Парада Победы и акции «Бессмертный полк» в микрорайоне Ярославского радиозавода.

Информация о проведении праздничных мероприятий опубликована в газете «Голос профсоюзов».

ППО ОАО «ОмПО «Иртыш»

Профактив чествовал ветеранов войны и тружеников тыла у заводской стелы, совместно с администрацией предприятия организовал концертную программу для ветеранов войны и тружеников тыла.

На стадионе «Искра» были организованы культурно-массовые и спортивные мероприятия (концертная программа, спортивные состязания между подразделениями предприятия, волейбол, детская эстафета, показательные выступления курсантов Омского автобронетанкового инженерного института).

Совета молодежи принял участие в городском флэшмобе.

Ветеранам были вручены денежные премии и памятные подарки (радиоприемник).

Также был организован творческий конкурс фотографий, стихотворений и рассказов, выставочная экспозиция «Музей под открытым небом» в Парке Победы.

ППО ОАО «Смоленский завод радиодеталей»

В честь праздника среди работников предприятия состоялся турнир по дартсу. 5 мая делегация профкома посетила труженика тыла Н.С. Макарову, вручили цветы и подарки. 8 мая для работников предприятия был организован концерт «В рабочий полдень». На стендах во всех цехах демонстрировались плакаты, посвященные Победе. Для членов Профсоюза были организованы экскурсии в Катынь и по боевым местам Смоленска для членов Профсоюза.

Подготовлено информационным
отделом аппарата ЦК Профсоюза